Cuestionario Modulo 06  TYMO y CONA (RIPA Maniobras)

1)
2)

3)

4)
5)

6)
7)
8)
9)

10)
11)

Mencione las 5 obligaciones de paso entre embarcaciones de diferentes categorias.
éCuales son las 3 situaciones basicas de riesgo de abordaje y a qué categoria aplican las
mismas? Realice grafico explicativo de cada una de ellas.

Ante una situacion de cruce, si a babor hay un velero navegando a vela, équién pasa? Y
si ese velero estuviera a estribor, é¢quién pasa?

Ante una situacion de cruce, si a babor hay un velero navegando a motor, équién pasa?
Si dos embarcaciones navegando a motor se cruzan y una de ellas viene navegando por
el canal principal, équién tiene el derecho de paso?

éPuede una embarcacion deportiva estar navegando dentro de un canal comercial?
Explique esa respuesta.

¢Esta permitido dejar encendidas las luces de banda mientras se encuentra fondeada la
embarcacion?

¢Qué indica una pitada corta o un destello corto?

éQué indica dos pitadas cortas o destellos cortos?

¢Qué indica tres pitadas cortas o destellos cortos?



